

Módosító okirat

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Petz Aladár Egyetemi Oktató Kórház a Belügyminisztérium által 2023. április 18. napján kiadott, A-422-1/2023 számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján a következők szerint módosítom:

1. Az alapító okirat 3.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.1. A költségvetési szerv közfeladata: Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény alapján, ellátási területére kiterjedően a járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás szakorvosi ellátása, rehabilitációja és követéses gondozása, valamint az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény alapján a védőnői ellátás biztosítása.”

2. Az alapító okirat 3.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„3.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: Ellátási területén feladata a járó- és fekvőbetegek diagnosztikus és terápiás szakorvosi ellátása, rehabilitációja és követéses gondozása, ennek keretében fekvőbetegek aktív és krónikus ellátása, rehabilitációja, járóbetegek gyógyító és rehabilitációs szakellátása, valamint egynapos ellátása, egynapos sebészeti ellátás (egynapos beavatkozás), az egyén gyógykezelése, életveszély elhárítása, a megbetegedés következtében kialakult állapot javítása vagy a további állapotromlás megelőzése céljából.

Alaptevékenységébe tartozik a gyógyszer és gyógyászati termék kiskereskedelme, egészségüggyel kapcsolatos kutatások végzése.

Az intézmény 1993. évtől a Hajnal Imre Egészségtudományi Egyetem Oktató Kórháza, amelyet a jogutód SOTE Orvostudományi Kar Tanácsa 2016. június 14-i határozata megerősített azzal, hogy az intézmény a SOTE Általános Orvostudományi Kar Gyakorló Kórháza.

Az intézmény 2012. június 27-e óta a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának Oktató Kórháza.

Feladata továbbá a védőnői ellátás keretében az egészségmegőrzés, tanácsadás, gondozás, betegségmegelőzés-szűrés, felvilágosítás, egészségnevelés.”

3. Az alapító okirat 3.4. pontjába foglalt táblázat a következő 21-22. sorokkal egészül ki a további szerkezeti egységek számozásának értelemszerű megváltozásával:

„21	074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
22	074032	Ifjúság-egészségügyi gondozás”

Jelen módosító okiratot 2023. június 1. napjától kell alkalmazni.

Kelt: Budapest, „időbélyegző szerint”

P.H.

Dr. Pintér Sándor
belügyminiszter

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

BM/15148-9/2023.